

民生跟着民声走 “夜话物业”打通基层治理痛点难点

走基层 看民生

本报讯 “小区东南侧空地能否有效利用?缓解停车难?”“小区树木过于高大繁茂,怎样合理修剪?”……6月25日晚,迎江区龙狮桥乡长青社区办公大厅灯火通明,围绕林语苑一期小区业主反映的诸多问题,市住建局、土地收购储备中心、园林管理处、迎江区住建局、长青社区居委会和小区物业公司进行现场办公,新一期“夜话物业”就此展开。

该小区的车位比为1:0.3,停车是业主们面临的一大难题。对于业主提出的“有效利用周边闲置地块”“机关、企事业单位的停车场晚间开放”“附近收费停车场晚间能否降价”等建议,参加

“夜话”的市土地收购储备中心、市住建局、迎江区住建局同志分别给出明确答复:将实地考察周边闲置地块,根据报批情况及土地性质综合研判,拿出具体方案;住建部门与周边单位沟通,鼓励晚间开放停车场;对收费停车场以双方接受的合适价位进一步沟通促成,着力缓解停车难。

小区树木规范修剪的问题,市园林管理处综合管理科科长陶菊表示,树木修剪的原则是“消除安全隐患,以人为本,不影响树木生长”。针对业主提出的合理诉求,园林部门将制定科学合理的修剪方案,安排技术人员现场指导物业规范修剪小区树木。

当日的现场办公交流会持续了一个半小时,业主们提出的问题和建议如何进一步落实?市建局局长谢长

兵表示,将建立台账机制,明确整改措施、整改时限、责任单位;建立督导机制,每月末对各小区问题整改工作进行实地督导,对整改进度慢的进行月通报。同时建立销号机制,每个小区达到销号条件的,将进行实地评估后决定是否销号。

“我是第一次参加‘夜话物业’,这个形式非常好,它给广大业主提供了表达诉求的平台,能更好地让相关部门了解关注物业管理问题,促进问题解决。”对于各部门现场答复给出解决方案,小区业主代表梁桂表示满意,希望“夜话物业”能常办、办好,并在各小区推广。

语棠物业公司经理赵睿对这样对话交流解决问题的形式也非常赞同:“很多问题并不是难以沟通的,各部门

到现场倾听业主诉求,能够更好地解答、解决小区管理的难点痛点,进一步构建和谐社区。”

自2023年10月开办以来,截至目前,市本级开展“夜话物业”活动32次,各县(市、区)同步开展177次,收集问题1240个,解决问题1220余个,办结率90%以上。

深入住宅小区了解群众“急难愁盼”的物业管理问题,直面群众诉求,不回避、不推诿、不扯皮,当晚受邀参加活动的安徽省委社会工作部基层治理指导推进处牵头负责人余疆给出了一个赞。他说:“民声呼应、民主协商,这是实实在在为群众办实事。希望大家共同努力,真正做到民有所呼、民有所应,打通基层治理‘最后一公里’。”

(全媒体记者 方芳 通讯员 石晓红)

章松在宜商总会“绿色通道”签约仪式上强调 提升服务宜商能力 打造营商环境“城市名片”

本报讯 6月27日,宜商总会“绿色通道”签约仪式举行。市政协主席章松出席并讲话。市政协副主席杨林、李文胜,秘书长江兴代出席。

章松强调,加强宜商总会“绿色通道”建设,旨在进一步提升服务宜商能力,增强会员归属感、幸福感、获得感。各合作单位要树牢“以人为本、服务至上”理念,认真履行协议约定,做到硬件到位、人员到位、服务到位,确保“绿色通道”常态长效、高质量运转;宜商总会要及时协调解决“绿色通道”相关问题,真正把“好事

办好”。要充分利用微信公众号等多途径宣传“绿色通道”服务内容,不断发展壮大会员规模,让“绿色通道”成果更多、更好、更及时地惠及广大宜商。要继续做好会员需求调研,加强与优质资源单位对接合作,学习借鉴异地商会服务会员的先进经验,推动“绿色通道”服务领域不断延伸,推动“绿色通道”服务区域逐步向全市乃至全省范围覆盖,努力把宜商总会“绿色通道”打造成我市营商环境的一张靓丽名片。

(全媒体记者 白萍)

1-5月安庆快递业务量 完成19480万余件

本报讯 记者从市邮政管理局获悉,1-5月,我市邮政行业寄递业务量累计完成21811.0万件,同比增长27.95%。其中,快递业务量完成19480.21万件,同比增长31.28%。

1-5月,快递同城业务量累计完成1331.14万件,同比增长34.94%;异地业务量完成18134.76万件,同比增长30.94%;国际及港澳台业务量完成14.30万件,同比增长561.37%。

1-5月,邮政行业业务收入(不包括邮政储蓄银行直接营业收入)完成1303.3亿元,同比增长11.09%。其中,快递业务收入完成7.62亿元,同比增

长23.47%。

5月份,邮政行业寄递业务量完成4994.85万件,同比增长24.51%。其中,快递业务量完成4473.40万件,同比增长25.67%。

5月份,邮政行业业务收入(不包括邮政储蓄银行直接营业收入)完成2.61亿元,同比增长16.32%。其中,快递业务收入完成1.69亿元,同比增长28.02%。

1-5月,同城、异地、国际港澳台快递业务量分别占全部快递业务量的6.83%、93.09%和0.07%。

(全媒体记者 徐志远 通讯员 马丹丹)

全市防汛应急响应由四级提升至三级 今年首个洪水预警发布

本报讯 安庆市防汛抗旱指挥部决定,6月28日15时起,将全市防汛应急响应由四级提升至三级。

市防指要求,全市各地要认真贯彻落实习近平总书记关于防汛抗旱工作的重要批示,坚持人民至上、生命至上,切实把防汛工作作为当前的第一要务,严格落实各项具体措施,全力应对可能遭遇的大洪水。要进一步压实防汛责任,各级防汛责任人要迅速到岗到位、下沉一线、靠前指挥,切实落实包保责任。

要密切监视雨水情变化,强化会商分析研判,及时提升应急响应,落实预

警“叫应”与应急响应联动。要全力做好长江干堤、中小河流、中小水库、江心洲外滩圩、尾矿库等重点部位、薄弱环节巡查防守,加强山洪地质灾害易发区、水库下游泄洪影响区、低标准圩口、城市积水易涝点等动态监测预警,严格执行“三个紧急转移”要求,视情果断转移受威胁群众,必要时落实“关停撤”等措施,坚决防止人员伤亡。

要加强统筹协调,科学调度工程,全力抢排涝水,减轻灾害损失。要严肃防汛纪律,加强信息报送。严格落实汛期24小时人员值班和领导带班制度,

按规定及时、准确报告信息,发生较大险情灾情等重要信息要第一时间上报,坚决杜绝迟报、漏报、瞒报。

(全媒体记者 沈永亮 通讯员 朱承忠)

又讯 6月28日15时,安庆市水利局、安庆水文水资源局联合发布洪水蓝色预警,提醒相关区域的有关单位及社会公众加强防范,及时避险。这是安庆市今年以来发布的首个洪水预警。

预警指出,受上游来水影响,长江汇口站6月28日15时水位达19.5米,预计6月29日超过警戒水位;长江安庆水位站6月28日15时水位达15.78米,预计6月29日超过16米(接近警戒水位16.7米)。

预警提醒,全市沿江各地区有关单位及社会公众加强防范,及时避险。

(全媒体记者 沈永亮 通讯员 王可)

筑牢防汛“安全网” 打好防汛主动仗

深山茭白“云中”来 茭农雨中抢收成

本报讯 连绵雨季中,岳西县的高山茭白迎来收割季的繁忙。梅雨时节,地处深山的岳西县主簿镇如在云中。6月25日13时,主簿镇下起了小雨,在余畈村的茭白地里,岳西县原生态农业专业合作社采摘工人王传干和村民彭代云穿梭于一片青绿中采摘茭白。

“到了时候就要采,误了时间茭白就老了,品质跟不上,会影响销售。”彭代云种植茭白14年,今年他种了10余亩茭白,其中有4亩双季茭白自6月10日开采。当下正值采摘高峰期,最近5天,每日都有700至800亩茭白需要采摘。

雨天采摘的难度不小。“雨大的时候,即使穿了雨衣,衣服都要湿透。”王传干说。这几天接连下雨,田里的水比平常要高10厘米左右,大部分都在膝盖以上,靴子里基本都要进水。而且雨天视线差、水深,不好判断哪些茭白已经老了,哪些还不到采摘的时候,采摘难度大,十分考验采摘者的经验。

但此轮降雨对茭白农和采摘工而言,亦有喜讯。

“下了雨,茭白的品质上来了。”彭代云说。降雨之后,岳西高山茭白比降雨前更长、更白、更嫩,品质提升了,随之而来的是茭白收购量的增加。“几乎是刚采回来就有人主动收购。”这时候



6月26日,岳西县石关乡境内,农户正将茭白现场整理打包发往全国各地。 全媒体记者 储永志 通讯员 范勇 摄

间,彭代云忙得不亦乐乎。近5天共销售茭白4000余斤,增收8000余元,今年他的10余亩茭白预计能增收10万元左右。

随着村民对茭白采摘工需求的增长,这也是采摘工王传干最忙的时候,每天能多赚百余元。据了解,岳西县高山茭白面积6万亩,年可产茭7万吨,产值

茭白3亿元。仅主簿镇就有茭白7800余亩,近期,每日有2000余人在田中采摘茭白,雨天一派抢收的繁忙景象。

(全媒体记者 管伟 通讯员 彭晓峰)

平均雨量197.8毫米 梅雨量较历史同期偏多一倍

本报讯 6月28日,记者从安庆市气象局获悉,自6月19日入梅以来,全市平均雨量为197.8毫米,较历史同期偏多1倍,排历史同期第8位。

据最新气象监测数据显示,全市有175个自动气象站雨量超过200毫米,44个站超过250毫米。最大降水量在太湖服务区,高达357.3毫米。目前,全市小时雨强超过50毫米的自动气象站有11个。

太阳已“流浪”多日,雨一直下。27日8时28分8时,我市中南部中到大雨,北部小到中雨,局部地区暴雨。全市共有273个自动站雨量超过10毫米,其中144个超过25毫米,5个超过50毫米,最大望江县雷池55.8毫米。最大小时雨强在岳西古坊25.9毫米。

梅雨何时休?目前梅雨季进程未过半,离出梅尚早,预计安庆将于7月中旬后期告别梅雨季。不过,夏季天气的“统治者”副热带高压即将“上

线”,预计7月3日后我市逐渐受副高控制,集中性的强降水天气减少,将有一段降水间歇期,以分散性阵雨或雷雨为主。

7月2日之前,主雨带位于沿江地区上空,还是“梅姑娘”说了算,我市仍多强降水过程,全市大到暴雨,局部地区有暴雨或大暴雨。

安庆市气象局发布提醒,请持续重点防范强降雨区域的城乡积涝,以及山区山洪、地质灾害和中小河流洪水等次生灾害,加强安全隐患点和易发区的风险排查和水库防汛工作。强降雨期间伴有短时强降水和雷暴大风等强对流天气,防范强降雨和大风对交通运输、临时搭建物和户外活动等的不良影响。

今明天具体天气情况:6月29日,北部大到暴雨,南部中到大雨;6月30日,北部暴雨,局地大暴雨,南部大到暴雨。(全媒体记者 程星)

下得真功夫 啃得硬骨头 求得好效果 确保交出让省委认可群众满意的整改答卷

(上接第一版)

张祥安强调,巡视整改工作抓得好不好,最终要看整改效果。要举一反三抓整改,坚持“当下改”和“长久立”相结合,切实做到解决一个问题、完善一套制度、堵塞一批漏洞,以制度化、规范化保障巡视整改常态化、长效化。要统筹兼顾抓整改,既要从具体问题出发又要在市层面考量,

防止“按下葫芦浮起瓢”,真正以巡视整改为契机,坚决破除妨碍高质量发展的思想观念和体制机制弊端,加快推动高质量发展。要敞开大门抓整改,注重倾听广大群众意见,注重及时与上级部门沟通,注重学习借鉴好做法好经验,确保交出一份让省委认可、群众满意的整改答卷。

(全媒体记者 江月)

(上接第一版)

中央组织部秘书长张景虎同志就这个问题进行讲解,提出工作建议。中央政治局的同志认真听取讲解,并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表了重要讲话。他首先表示,再过几天就是我们党103周年诞辰,我代表党中央,向全国广大党员致以节日的问候!

习近平指出,党的十八大以来,我们坚定不移推进全面从严治党,取得一系列理论创新、实践创新、制度创新成果,构建起全面从严治党体系,开辟了百年大党自我革命新境界。同时也要看到,党面临的“四大考验”、“四种危险”将长期存在,全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上。全党必须永葆“赶考”的清醒和坚定,以健全全面从严治党体系为有效途径,不断把新时代党的建设新的伟大工程推向前进。

习近平强调,要健全上下贯通、执行有力的组织体系。坚持党中央权

威和集中统一领导,完善党中央重大决策部署落实机制,确保党中央政令畅通、令行禁止。坚持和完善党建工作领导体制和组织管理体制,形成一级抓一级、抓好本级带下级、大抓基层强基础的工作格局,推动各级党组织全面过硬。大力推进党建引领基层治理,持续整顿软弱涣散基层党组织,切实提高基层党组织领导基层治理能力。探索加强新经济组织、新社会组织、新就业群体党建工作,创新党组织设置和活动方式。善于运用互联网技术和信息化手段开展党建工作,努力实现党的组织和党的工作线下线上全覆盖。

习近平指出,要健全固本培元、凝心铸魂的教育体系。必须抓好思想建设这个基础,坚持不懈推进党的创新理论武装,持之以恒加强党性教育。坚持经常性教育和集中性教育、理论武装和实践运用、强制性和增本领航相结合,健全落实以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干长效机制。以正在开展的党纪学习教育为契

机,引导党员、干部把增强党性、严守纪律、砥砺作风贯通起来,融入日常、化为习惯。

习近平强调,要健全精准发力、标本兼治的监督体系。必须坚持党性党风党纪一起抓、治病强身相结合,改进党员管理机制,完善从严管理监督干部机制,健全正风肃纪常态化机制,完善一体推进不敢腐、不能腐、不想腐工作机制。坚持党的自我监督和人民监督相结合,促进各类监督贯通协调,健全党统一领导、全面覆盖、权威高效的监督体系。着力抓好政治监督、领导班子特别是“一把手”监督、“三重一大”事项监督以及权力集中、资金密集、资源富集等重点领域的监督,切实让特权现象和腐败问题无处遁形。

习近平指出,要健全科学完备、有效管用的制度体系。必须加强系统集成,使制度建设与管党治党需要相适应、与党的各项建设相配套,全方位织密制度的笼子。深化党内法规制度建设改革,做好顶层设计、查漏补

缺、提质增效文章,面向实践需要,及时将好经验好做法上升为制度,着力提高制度执行力,推动全面从严治党在法规制度轨道上向纵深发展。

习近平强调,要健全主体明确、要求清晰的责任体系。必须分层分类建立健全责任体系,推动各级党组织和广大党员、干部知责、担责、履责。明确党委(党组)全面从严治党主体责任,明确各级纪委的监督责任,明确党委(党组)书记第一责任人责任,明确领导班子成员管党治党责任,明确党员、干部的具体责任。健全精准科学的问责机制,层层传导压力,以责任主体到位、责任要求到位、考核问责到位,推动管党治党责任落实到位。

习近平最后指出,健全全面从严治党体系、深入推进全面从严治党,中央政治局的同志要带好头、当表率,严于律己、严负其责、严管所辖,团结带领全党把党治理好、建设强,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强保障。



6月25日,在迎江区荷花塘社区新时代文明实践站,志愿者与社区居民共同制作反映廉洁主题的剪纸作品。当日,“微孝志愿服务队”组织老党员、老教师和税务干部开展“剪纸倡廉洁 巧手传廉风”书记项目活动,以民俗艺术传播廉洁文化,营造崇廉拒腐的良好风尚,推动廉洁教育入耳入脑入心。

全媒体记者 黄有安 通讯员 代静 摄